) 5+ clpaly ) ) GE Jslgn wlaall 14y 58

2018/2017 :dsul o) diud) Laal) — G gy (e
s\ w01 :3u—L IS o)) o ghall B3k (8 5N el 5N e 4l

:dsY) el
C1=3.107 mol/l o 38 53 (2K + Cry 020y e sisbisall Slas S (S5 Jslae (e V= 50 mi bass S
LG S5l 0 5S35 0, H,0, SWLSY) e Jslas (e 1,2 30 ml e 6 simg i S 3
(croz, 1cr)) . (Co,/C,H,0,) el & (S Uil (0x/Rad) Gl @ Jass
el Alleay) Aoleal & g la Y1 5O (pftatll Giililead) (ST ¢ Qs Jeatll 13 o Wle /1
(ke linall 2580031 salall Al Gl p) L Jelinl) a2l Y gan il /2
) Aallee ag Adlide e ) cillaad vie Bt Vi 050 S 2l A8 5l aaa ol aulie S35 ey 3
V., (ml) S 8 o sall il cidaeld ¢ Aiali dma Aol 5 Lgale Juasdl
/ ok e olae)*
: ' + Xmay oz ¥ a2 aa f ]
Co S5l 5 canal) Jeliiall patind —c
ctyyp Jelill Caal ey aa d
15 Jaally 585 Lol Gl 5 eJe il dypanal e ol e [ 4
Vior = 1 'dVC02
6V <V, d
28.8}- il Jelal) gl aan Voiua
(Vyy =241/ mol ) & el Joadl aasl) V),
10 20 30 40 50 60 t(min) oilaall vie Jelill Laaal) Aoyl Gad caal /5
eelly i (aS $had W ¢ t=25min < t=0min
‘ sem il el
T (o dmalall HUaeS sl s dgn (0 sall gkl 50, e it Ll 385 8 sia) o
Al
So Jslae e doanil elall (o TL L e) sg) (30 20m7 Jai o) se)l 3 S0, il JSU 58 5l 48 jee Jal e
ol sl linia 2 Jslae Aand g2 b ulad o (Sp) e V=50mL Leaa 32l L (sl b LIS (a3 SO, 4aS o Liind)
.Cr=2x10"mol. L J5d s 38 5 (K*(aq) + MnOj (aq))
tlea Jelitl s salalal oaslal o Lle s laell 2 deidl Jelil dlas ciiS) -1
(MnO; (aq)/Mn**(aq)) s (S0{™(aq)/S0,(aq))
¢ g e Lt adsh Cas =2
Jstadll (C) sl 38 5 il V=9, 5mL s#Si vie Ciliaall o sauli sl Ciliiia y Jslas ana S 13 -3
el
coms ) o) sell 8 asl gid) SO, 3l ESD S 5 e —4
250ug.m” ) sl 2 S0, 38 5 sy ¥ o i dsall Luallall dadaial il 1Y -5
M(S)=32g/mol « M(0)=16g/mol : o Sske (sl o) sl Ja —

3as.ency-education.com





